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Lieferumfang / Montageanleitung (S. 5)

Etendue des fournitures / Guide de montage (p.5)
Volume della fornitura / Instruzioni di montaggio (p.5)
Scope of supply / Instructions for assembly (p. 5)
Leveringsomvang / Montagehandleiding (P. 5)
Volumen de suministro / Instrucciones de montaje (Pag.5)
Leveringsomfang / Monteringsvejledning (s. 5)

A csomag tartalma / Szerelési utmutaté (5. oldal)

Zakres dostawy / Instrukcja montazu (s. 5)
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Seitenwand links
Seitenwand rechts

Tlire

Rickwand

Bodenplatte inkl. Bodenmatte
Dachplatte

Profile

Profil Rickwand quer
Boden hinten
Riickwandstab
Boden vorne

Dach hinten

f. Dach vorne
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. ZyISchr Insek M6x16 mit U-Scheibe

Feststellring

Drehverschluss

Verbinder SR

LiSchr Insek M5x22
Tursteherprofil

Stopfen

Stiftschlissel sw Gr.4/Gr.3/Gr.2.5
Vibraclip

Rundstopfen klein

Rundstopfen gross

Paroi latérale gauche

Paroi latérale droite

Porte

Paroi arriére

Plaque de sol avec tapis de sol
Plaque de toit

Profilés

a. Profilé transversal de paroi
arriere

b. Sol arriéere

c. Barre de paroi arriéere

d. Sol avant

e. Toit arriére

f.  Toit avant

Vis cyl. a 6 pans creux M6x16 avec
rondelle en U

Bague de blocage

Fermeture rotative

Raccord SR

Vis a téte bombée a 6 pans
creux M5bx22

Profilé de sécurité de porte
Bouchon

Clés males coudées de 4/3/2,5
Vibraclips

Bouchon rond petit

Bouchon rond grand
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Fiancata sinistra

Fiancata destra

Porte

Parete posteriore
Pavimento incl.tappetino
Pannello di copertura
Profili

a. Profilo parete posteriore trasversale

b. Pavimento lato posteriore
c. Asta parete posteriore

d. Pavimento lato anteriore
e. Tetto lato posteriore

f.  Tetto lato anteriore

. Vite a testa cilindrica a esagono

incassato M6x16 con rondella a U

. Anello di fermo
10.
11.
12.

Tappo a vite
Connettore SR

Vite a testa tonda a esagono incassato

M5bx22
Profilo fermaporta
Tappo

Chiave a brugola amp.4/amp.3/amp.2.5

Vibraclip
Spina rotonda piccola
Spina rotonda grande

Left-hand side panel
Right-hand side panel

Doors

Back panel

Floor plate incl. floor mat
Roof plate

Profiles

Profile, back panel, transverse
Floor, rear

Back panel rod

Floor, front

Roof, rear

Roof, front

M6x16 socket head cap screw
with U-disc

Locking ring

Turn lock

SR connector

Mb5x22 hexagon socket button
head screw

Gatekeeper profile

Plugs

Pin spanner, WAF4/WAF 3/WAF 2.5
Vibraclips

Round plug small

Round plug large
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Zijwand links

Zijwand rechts

Deur

Achterwand

Bodemplaat incl. bodemmat
Dakplaat

Profielen

Profiel achterwand dwars
Bodem achter
Achterwandstang
Bodem voor

Dak achter

Dak voor

)0 Q0 To

. C|I schroef Insek M6x16 met

O-ring

Borgring

Draaisluiting
Verbinder SR
Lensschr. Insek Mbx22
Deurstaanderprofiel
Dopjes

Stiftsleutel sw gr.4/gr.3/gr.2.5
Vibraclips

Ronde stekker klein
Ronde stekker groot

Pared lateral izquierda

Pared lateral derecha

Puertas

Pared posterior

Placa del suelo incl.alfombrilla
Placa del techo

Perfiles
a. Perfil pared posterior, sentido
transversal

b. Suelo, parte posterior

c. Barra, parte posterior

d. Suelo, parte delantera

e. Techo, parte posterior

f.  Techo, parte delantera

Tornillos de cabeza hueca hexagonal
M6x16 con arandelas en U

. Anillo de bloqueo

Cierre giratorio

Conector de regulacion de la
estabilidad

Tornillos de cabeza cilindrica
abombada M5x22

Perfil porteria

Tapones

Llave hexagonal tam.4/3/2,5
Vibraclips

Enchufe redondo pequeno
Enchufe redondo grande
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Sideveeg venstre
Sideveeg hgjre

Dgr

Bagveeg

Bundplade inkl. matte
Tagplade

Profiler

a. Profil bagveeg pa tveers
b. Bund bag

c. Bagveegsstav

d. Bund foran

e. Tagbag

f. Tag foran

. Cyl.skr. unbrako M6x16 med U-skive

Lasering

Drejelukning
Forbindelsesstykke SR
Li.skr.unbrako M5x22
Dgrholderprofil

Prop

Unbrakonggle str.4/str. 3/str.2.5
Vibraclips

Rundt stik lille

Rundt stik stort

Bal oldalfal

Jobb oldalfal

Ajtok

Hatfal

Alaplemez boritassal
Tetélemez

Profilok

a.  Keresztprofil a hatfalhoz
Hatso also
Hatfalmerevit6

Ellils6 alsd

Hatso felsd

f. Ellls6 felsd

Belsé kulcsnyilasu hengerfej
csavar alatéttel, M6x16
Régzitégydrd

Elforgathat6 rogzitéelem
Osszekotdelem, SR

Belsd kulcsnyilasu lencsefejii csavar, M5x22
Ajtokitamaszto profil

Dugdk

4-gs/3-as/2,5-0s imbuszkulcs
Rezgéscsillapitok

Kerek dugo kicsi

Kerek dug6 nagy
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Sciana boczna lewa

Sciana boczna prawa

Drzwi

Sciana tylna

Ptyta podfogowa z matg podtogows,
Plyta dachowa

Profile

a. Profil $ciany tylnej poprzeczny
Podtoga z tytu

Pret Sciany tylnej

Podtoga z przodu

Dach z tylu

f Dach z przodu

8r. z tbem w. imb. M6x16 z podktadka U
Pierscien ustalajacy

Zamknigcie obrotowe

tacznik SR

8r. z+. socz. imb. M5x22

Profil stojacy drzwi

Zatyczka

Klucz kotkowy czarny rozm. 4/rozm. 3/rozm. 2,5
Zaczepy Vibraclip

Wtyczka okragta mata

Wtyczka okragta duza
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ZylSchr Insek M6x16
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LiSchr Insek M5x22
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Vibraclip
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bokoBas cTeHka neBast

bokoBas cTeHka npaBas
Asepua

3agHsasa cTeHka

[MaHenb AHWLLA C KOBPUKOM
[MaHenb KpbILwm

[Mpodhunu

npodunb AN 3aaHel CTEHKN NONepeyHbIit
ONs OHWLa c3aam

nnaHka Ans 3agHemn CTEHKM
ANS OHWLWa cnepeau

AN KpbILWK C3aam

A0S KpbILK crepean
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a.  HEARBANRIVERH
b. f#%A7O7

c. TBAINRILIN—

d. RIAZO7

e. ®BAL—T

f. BIAIL—D

8. M6x16 RANMMEFERY, Ty v—{FE
9. EEULY
10. RLRAHTFY
1. Yaqk SR
12, M5x22 RANMEELRD
13, FEARATAV—pifs#t
14. 735
15, LUF YA RX4/HAX3/H4/4X25
16.  Vibraclip(J4F 59w 7)
17. ABTSHN
18, ABTFHK
CHIN
1. ZEfEE
2. AfuEE
3. 17
4. JERE
5. MR, fAEHbAR IR
6. TR
7. B
a. M JFEERM
b. JEHIIR
c.  JEBEFT
d. AR
e. Jali
f. T
8. WA LIZEHEMEXx16, HrURIEA )Y
9. HIEH
10. ekt
1. SRIEEAE
12, AZNH mIAIFEMEX22
13, 1TikzhAEH
14. ZET
156, SWHIETIRTF, HRKL14/3/2.5
16, HRz)%
17 BN
18.  [EIAEAKGE
8. BwHT ¢ umnuHap. ronoskoi Insek
M6x16 ¢ nogknagHoi wandon
9. YcTaHOBOYHOE KOMbLO
10. [sepHon 3anop
11. Coeannutens SR
12. BWHT O Cpepo-LmnmuHap. roroBKoi
Insek M5x22
13. Tpodunb Ans nputeopa ABepLbl
14. 3arnywka
15.  WTMTOBON raguHbIi KMoy sw
pa3m.4/pasm. 3/pasm. 2,5
16. Bubpo-ckobbl
17.  Kpyrnas Burnka ManeHbkas
18. Kpyrnasi Bunka bonbluas
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Tirdrehen / Door rotation / Girando porta /
Porte tournant / Deur draaien / Puerta giratoria /

Drejning af dor / Ajtdelforgatas / Obrét drzwi /

2 3|™ / Yron noBopota aBepubl / BEDNEE] / KEkE(]




